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 مشروع التخرج ـ الواجبــات 

 ] الواجب الأول [ 

 .هناك بعض المنشأت الصغيرة فى الدول الصناعية الكبرى تعادل حجم منشأت كبيرة فى الدول النامية (1

 صواب

 .الصناعات التحويلية هى أحد أنواع المشروعات الصغيرة (2

 صواب

 .تعريف محدد للمؤسسات الصغيرة يمكن تعميمه على جميع المؤسسات يوجد (3

 (التصحيح ) لايوجدأ ... خط

 -:تتميز المشروعات الصغيرة بعدة خصائص كل ما يلى ماعدا (4

ًـــــــ               
 
ـــــ                                  ارتفاع التكاليف الرأسمالية نسبيا  .النسائي للعمل فيهااستقطاب العنصر ــ

ـــــ                ـــــ                                           .التخصص النسبى فى الإدارةــ  .تواضع المستوى التكنولوجي والآلات المستخدمةـ

ً: يعتبر كل ما يلى من معوقات البيئة الخارجية للمشروعات الصغيرة ماعدا (5

ــــــ   .المساعدة المتخصصة فى مجالات دعم المشروعات الصغيرةضعف تواجد الشركات ـ

ً.عدم المام نسبة كبيرة من أصحاب المشروعات الصغيرة بالمعلومات الفنية والاقتصادية الخاصة بالمواد والالات والجودةــــــ 

ــــــ   .عدم ارتباط المشروعات الصغيرة باتحادات ترعى مصالحهاـ

ــــــ   .للمشروعات الصغيرة يحدد تعريفا لها وينظم عملهاعدم وجود قانون موحد ـ

 ]الواجب الثاني[ 

ً.العربى الوطن فى البطالة مكافحة أدوات أحد الصغيرة المشروعات ـ تمثل1

ًصواب

ً.الوظيفية وسيطرته قوته على معتمدا الناس يدير الذى هو القائد المستثمرـ 2

ً(  المدیر)  :التصحیح  ...خطأ

ً.النامية الدولً فى كبيرة منشأت حجم تعادل الكبرىً الصناعية الدولً فى الصغيرة المنشأت بعض ـ هناك3

ًصواب 

ً.الصغير المستثمر تكوين فى واضحا دورا الأسرية الخلفية ـ تلعب4

ًصواب 

ً.المنظمة فى التجانس بصيانة اهتماما الى بالعمل الموجه السلوك ذو الشخص ـ يميل5

ً( بالبشر الموجه السلوك) التصحیح:  ...خطأ

ً.المستثمر القائد هو الذى يقود ويوجه الآخرين لتحقيق الأهدافـ 6

ًصواب 

ً
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 ] الواجب الثالث [ 

 

 .القدر الكافى من النجاح لأنها تتضمنالمستثمر الشاب على المواقف التى تتسم بإنخفاض المخاطر  يقبلـ 1

 خطأ

التي تتسم بانخفاض المخاطر لأنها لا تتضمن القدر الكافي من  يتجنب المستثمر الشاب تلك المواقف ) :التصحيح

 (التحدي المثير

 

 .للمستثمر الحر غير ضرويتينوتحمل المخاطرة يعدان خاصيتين الابتكارية،ان ـ 2

 خطأ 

 (.يعدان خاصيتين ضرويتين للمستثمر الحر) :التصحيح

 

 .المستثمر الصغير بأنه مقامر بالدرجة الاولى يتسم ـ3

 خطأ

 (.لا يتسم المستثمر الصغير بأنه مقامر بالدرجة الاولى) التصحيح

 

 -:ويتمتع المستثمر الحر بمجموعة من السمات المتصلة بتحمل المخاطرة وهى كل مايلى ماعداـ 4

 . الثقة الذاتيةـــ                                 .الابداع والابتكار ـــ

 .الواقعيةــــ                                 .الضمان والامان ـــ

 

 :يتوقف نمطك فى تحمل المخاطر على كل مايلى ماعداـ 5

 .خبراتك السابقــةــــ                     . مدى استعدادك للتأثر بالآخرينـــ 

ً.المستقبليةتوقعاتك ــــ                                           .الجانب الوراثى ـــ

ً
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